



МІНІСТЕРСТВО  
АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ  
(Мінагрополітики)

вул. Хрещатик, 24, м. Київ, 01001, тел. (044)363-08-27, (044)363-08-47,  
сайт: <https://minagro.gov.ua>, e-mail: [minister@minagro.gov.ua](mailto:minister@minagro.gov.ua)  
код згідно з ЄДРПОУ 37471967

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

На \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ р.

**Державна регуляторна служба  
України**

*Про погодження проекту постанови  
Кабінету Міністрів України*

Міністерство аграрної політики та продовольства України відповідно до вимог статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» надсилає на погодження проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Методики розрахунку плати за видачу ветеринарних документів та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – проект постанови).

Просимо розглянути та погодити проект постанови у десятиденний строк.

- Додатки: 1. Проект постанови на 6 арк. в 1 прим.  
2. Пояснювальна записка на 4 арк. в 1 прим.  
3. Порівняльна таблиця на 6 арк. в 1 прим.  
4. Аналіз регуляторного впливу на 19 арк. в 1 прим.  
5. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проекту постанови на 1 арк. в 1 прим.

**Міністр**

**Микола СОЛЬСЬКИЙ**

Микола Тібеж 044 363 14 33



UB  
Мінагрополітики  
№21-3020-05.1/15538 від 02.09.2022  
КЕП: Сольський М. Т. 01.09.2022 18:36  
58E2D9E7F900307B04000008E823400DEB9A100



## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

### ПОСТАНОВА

від 2022 р. №

Київ

#### **Про затвердження Методики розрахунку плати за видачу ветеринарних документів та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України**

Відповідно до частини шостої статті 49 Закону України від 04 лютого 2021 року № 1206-ІХ «Про ветеринарну медицину» Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Затвердити Методику розрахунку плати за видачу ветеринарних документів, що додається.

2. У Порядку формування тарифів на ветеринарні послуги, що надаються державними установами ветеринарної медицини, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2009 р. № 1167 (Офіційний вісник України, 2009 р., № 86, ст. 2904):

1) підпункт 2 пункту 2 виключити;

2) розділ «Формування тарифів на ветеринарні послуги з оформлення та видачі ветеринарних документів» виключити.

3. Внести зміни в додатки 1 та 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2011 р. № 641 «Про затвердження переліку платних адміністративних послуг, які надаються Державною службою з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, органами та установами, що належать до сфери її управління, і розміру плати за їх надання»

(Офіційний вісник України, 2011 р., № 45, ст. 1857, № 101, ст. 3705; 2016 р., № 82, ст. 2705; 2021 р., № 4, ст. 216), виключивши пункти 1-4.

4. Ця постанова набирає чинності через один рік з дня припинення або скасування воєнного стану в Україні.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 2022 р. №

МЕТОДИКА  
розрахунку плати за видачу ветеринарних документів

I. Загальні положення

1. Ця Методика визначає механізм розрахунку плати за послуги з видачі ветеринарних документів, які надаються державними ветеринарними інспекторами, офіційними ветеринарними лікарями, ліцензованими ветеринарними лікарями, уповноваженими на видачу ветеринарних свідоцтв та ветеринарних паспортів на тварин.

2. Дія цієї Методики поширюється на відносини, що виникають під час видачі ветеринарних документів:

1) міжнародних ветеринарних сертифікатів – при переміщенні за межі України тварин, побічних продуктів тваринного походження, репродуктивного матеріалу, біологічних продуктів;

2) ветеринарних свідоцтв – при переміщенні в межах території України тварин, побічних продуктів тваринного походження, репродуктивного матеріалу, біологічних продуктів;

3) ветеринарних паспортів на домашніх тварин: собак (*Canis lupus familiaris*), котів (*Felis silvestris catus*), тхорів (*Mustela putorius furo*).

3. У цій Методиці терміни вживаються у значеннях, наведених у Законі України від 04 лютого 2021 року № 1206-ІХ «Про ветеринарну медицину», Національному положенні (стандарті) бухгалтерського обліку 16 «Витрати», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 31 грудня 1999 року № 318, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19 січня 2000 року за № 27/4248 (із змінами), Національному положенні (стандарті) бухгалтерського обліку в державному секторі 135 «Витрати», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 18 травня 2012 року № 568, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 6 червня 2012 року за № 903/21215 (із змінами).

II. Визначення величини і групування витрат, що враховуються під час розрахунку вартості послуг

1. Витрати, що включаються до вартості послуг, групуються відповідно до методологічних засад формування в бухгалтерському обліку інформації про витрати та її розкриття у фінансовій звітності та враховують:

прямі витрати на оплату праці спеціаліста ветеринарної медицини, який безпосередньо надає послуги з видачі ветеринарних документів (далі – прямі витрати на оплату праці);

прямі матеріальні витрати, які безпосередньо пов'язані із наданням послуг з видачі ветеринарних документів (далі – прямі матеріальні витрати);

інші прямі витрати, які безпосередньо пов'язані із наданням послуг з видачі ветеринарних документів (далі – інші прямі витрати);

загальновиробничі витрати пов'язані із наданням послуг з видачі ветеринарних документів (далі – загальновиробничі витрати).

2. У разі зміни вартості однієї із складових витрат, що може спричинити зміну розміру плати за послуги з видачі ветеринарних документів більш як на 20 відсотків, проводиться перерахування розміру плати згідно з пунктами 6-7 цього розділу шляхом коригування лише тих складових розміру плати, за якими відбулися цінові зміни в бік збільшення або зменшення.

3. Зміни однієї із складових витрат приймаються до уваги лише у разі, коли вони виникли з причин, які не залежать від територіальних органів Держпродспоживслужби, установ, що належать до сфери її управління, та уповноважених осіб, в тому числі ліцензованих ветеринарних лікарів, уповноважених на видачу ветеринарних свідоцтв та ветеринарних паспортів на тварин, зокрема збільшення або зменшення податків і зборів, мінімальної заробітної плати, підвищення або зниження цін і тарифів на паливно-енергетичні та інші матеріальні ресурси.

4. Калькуляції розміру плати за послуги з видачі ветеринарних документів оприлюднюються на офіційних вебсайтах або розміщуються на інформаційних стендах у доступних для відвідувачів місцях територіальних органів Держпродспоживслужби, установ, що належать до сфери її управління, ліцензованих закладів ветеринарної медицини.

5. Вартість послуг з видачі ветеринарних документів визначається за формулами:

$$B = B_{оп} + B_{пм} + B_{іп} + B_{зв},$$

де:

$B$  – вартість послуг з видачі ветеринарних документів;

$B_{оп}$  – прямі витрати на оплату праці;

В<sub>пм</sub> – прямі матеріальні витрати;

В<sub>іп</sub> – інші прямі витрати;

В<sub>зв</sub> – загальновиборничі витрати.

$$В_{оп} = В_{зп} \times Ч,$$

де В<sub>зп</sub> – витрати на оплату праці працівника, який безпосередньо надає послуги з видачі ветеринарних документів, за одну хвилину;

Ч – час необхідний для надання однієї послуги з видачі ветеринарних документів\*;

$$В_{пм} = В_{кд},$$

де В<sub>кд</sub> – вартість канцелярських товарів, вартість бланків ветеринарних документів;

$$В_{іп} = В_{под},$$

де В<sub>под</sub> - витрати на сплату податків та інших платежів, які є обов'язковими згідно із законом, нарахованих під час оплати праці;

$$В_{зв} = Ч_{зв},$$

де Ч<sub>зв</sub> – частина загальновиборничих витрат, яка припадає на виконання послуги, розрахована надавачем послуги за власною методикою виходячи з фактичних (за відсутності планових) показників його діяльності.

6. Індекс зміни вартості однієї із складових витрат визначається за такою формулою:

$$Із = \frac{В_{ен}}{В_{с}},$$

де Із – індекс зміни вартості;

В<sub>ен</sub> – є нова вартість однієї із складових;

В<sub>с</sub> – вартість одиниці складової, врахована під час формування розмірів плати, які потребують коригування.

7. Скоригована вартість складової визначається за такою формулою:

$$P_c = P \times I_z,$$

де  $P_c$  – скоригована вартість однієї із складових;

$P$  – вартість будь-якої складової, що зазнає змін;

$I_z$  – індекс зміни вартості.

---

\* Норми часу для працівників державних установ ветеринарної медицини, регіональних служб державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті, затверджені наказом Державного комітету ветеринарної медицини України від 26 листопада 2010 року № 524, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01 квітня 2011 року за № 444/19182.

---

**ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ**  
**до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Методики розрахунку плати за видачу ветеринарних документів та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»**

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<b>Порядок формування тарифів на ветеринарні послуги, що надаються державними установами ветеринарної медицини, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2009 р. № 1167 «Про затвердження Порядку формування тарифів на ветеринарні послуги, що надаються державними установами ветеринарної медицини»</b>	
<p>2. Ветеринарні послуги, на які формуються тарифи, включають:</p> <p>1) здійснення протиепізоотичних заходів, а саме: проведення:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- лікувально-діагностичних робіт;</li> <li>...</li> </ul> <p><del>2) оформлення та видачу на платній основі ветеринарних документів;</del></p> <p>...</p> <p style="text-align: center;"><b>Формування тарифів на ветеринарні послуги з оформлення та видачі ветеринарних документів</b></p> <p>11. Формування тарифів на ветеринарні послуги з оформлення та видачі на платній основі ветеринарних документів здійснюється з урахуванням:</p> <p>1) вартості бланків ветеринарних свідоцтв, довідок, паспортів,</p>	<p>2. Ветеринарні послуги, на які формуються тарифи, включають:</p> <p>1) здійснення протиепізоотичних заходів, а саме: проведення:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- лікувально-діагностичних робіт;</li> <li>...</li> </ul> <p><del>підпункт 2 пункту 2 виключити</del></p> <p>...</p> <p><b>Виключити</b></p> <p><b>Виключити</b></p>



<p>сертифікатів та інших ветеринарних документів;  2) заробітної плати та нарахувань на заробітну плату спеціалістів ветеринарної медицини, а також уповноважених (офіційних) лікарів ветеринарної медицини, які утримуються за рахунок коштів, одержаних за надані послуги;  3) накладних витрат із:  заробітної плати та нарахувань на заробітну плату обслуговуючого персоналу;  оплати послуг зв'язку, пов'язаних з видачею ветеринарних документів.</p> <p>12. У разі оформлення та видачі ветеринарних документів уповноваженими (офіційними) лікарями, які здійснюють державний ветеринарно-санітарний контроль на підприємствах, тариф на оформлення та видачу ветеринарних документів не може перевищувати 20 відсотків вартості бланка.</p> <p>13. Тарифи на оформлення та видачу ветеринарних документів визначаються за формулою</p> $T_{\text{вд}} = P_{\text{ом}} + P_{\text{зп}} + P_{\text{нз}} + P_{\text{нв}}$	<p><b>Виключити</b></p> <p><b>Виключити</b></p>		
<p align="center"><b>Додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2011 р. № 641 «Про затвердження переліку платних адміністративних послуг, які надаються Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, органами та установами, що належать до сфери її управління, і розміру плати за їх надання»</b></p>			
<p align="center">Найменування послуги</p>	<p align="center">Суб'єкт, який надає послугу</p>	<p align="center">Розмір плати за надання послуги,</p>	

		гривень	
1. Видача ветеринарного свідоцтва (для України – за формами № 1 і 2) - під час переміщення товарів та живих тварин за межі території Автономної Республіки Крим, областей, м. Києва та Севастополя, районів, міст	головні управління Держпродспоживслужби в областях та м. Києві, міжрегіональні головні управління Державної служби з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на державному кордоні, установи та організації, що належать до сфери управління Держпродспоживслужби	18,09	<b>Виключити</b>
2. Видача міжнародного ветеринарного сертифіката (для країн СНД - ветеринарні свідоцтва за формами № 1, 2 і 3) - під час	-"	14,85	<b>Виключити</b>

переміщення товарів та живих тварин за межі України			
3. Видача ветеринарної довідки - під час переміщення товарів та живих тварин в межах району	"-	14,46	<b>Виключити</b>
4. Видача ветеринарно-санітарного паспорта на тварину	"-	51,29	<b>Виключити</b>
<b>Додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2011р. № 641 «Про затвердження переліку платних адміністративних послуг, які надаються Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, органами та установами, що належать до сфери її управління, і розміру плати за їх надання»</b>			
Найменування послуги	Суб'єкт, який надає послугу	Нормативно-правовий акт, яким встановлено розмір плати	
1. Видача ветеринарного свідоцтва (для України -	головні управління Держпродспожив служби в	постанова Кабінету Міністрів України від 9 червня 2011 р. № 641 (Офіційний	<b>Виключити</b>

<p>за <u>формами № 1 та 2</u>) - при переміщенні за межі території Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя, районів, міст</p>	<p>областях та м. Києві, міжрегіональні головні управління Державної служби з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на державному кордоні, установи та організації, що належать до сфери управління Держпродспожив служби</p>	<p>вісник України, 2011 р., № 45, ст. 1857)</p>	
<p>2. Видача міжнародного ветеринарного сертифіката (для країн СНД - ветеринарні свідоцтва за <u>формами № 1,</u></p>	<p>-"</p>	<p>-"</p>	<p><b>Виключити</b></p>

<p>2 та 3) - при переміщенні за межі України</p>			
<p>3. Видача ветеринарної довідки - при переміщенні в межах району</p>	<p>-"-</p>	<p>-"-</p>	<p><b>Виключити</b></p>
<p>4. Видача ветеринарно- санітарного паспорта на тварину</p>	<p>-"-</p>	<p>-"-</p>	<p><b>Виключити</b></p>

**Міністр аграрної політики  
та продовольства України**

**Микола СОЛЬСЬКИЙ**

\_\_\_\_\_ 2022 р.

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

### **до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Методики розрахунку плати за видачу ветеринарних документів та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – проект постанови)**

#### **1. Мета**

Метою прийняття постанови є необхідність виконання Закону України від 04.02.2021 № 1206-IX «Про ветеринарну медицину» (далі – Закон про ветеринарну медицину) в частині врегулювання питання розрахунку плати за видачу ветеринарних документів.

#### **2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Згідно зі статтею 49 Закону про ветеринарну медицину видача ветеринарних документів здійснюється з метою підтвердження стану здоров'я тварин та ветеринарно-санітарного статусу потужностей, окремих територій (зон, регіонів або компартментів).

Для ідентифікації тварини видається ветеринарний паспорт, що містить інформацію про власника тварини, опис тварини, відомості про її маркування, стан здоров'я, діагностику, вакцинацію, лікування, інші протиепізоотичні заходи щодо тварини, а також ветеринарно-санітарний стан господарства, в якому вона утримується.

Переміщення тварин, побічних продуктів тваринного походження, репродуктивного матеріалу, біологічних продуктів супроводжується такими ветеринарними документами:

міжнародними ветеринарними сертифікатами - при переміщенні за межі України;

ветеринарними свідоцтвами - при переміщенні в межах території України.

Міжнародні ветеринарні сертифікати видаються державними ветеринарними інспекторами та офіційними ветеринарними лікарями.

Ветеринарні свідоцтва та ветеринарні паспорти на тварин видаються державними ветеринарними інспекторами, офіційними ветеринарними лікарями та ліцензованими ветеринарними лікарями, уповноваженими на видачу таких свідоцтв та паспортів.

Згідно з частиною шостою статті 49 Закону про ветеринарну медицину видача ветеринарних документів здійснюється на платній основі. Методика розрахунку плати за видачу ветеринарних документів затверджується Кабінетом Міністрів України.

Наразі механізм формування тарифів на ветеринарні послуги з оформлення та видачі ветеринарних документів визначений постановою Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2009 р. № 1167 «Про затвердження Порядку формування тарифів на ветеринарні послуги, що надаються державними установами ветеринарної медицини».

Розмір плати за надання Державною службою з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, органами та установами, що належать до сфери її

управління, платних адміністративних послуг затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 9 червня 2011 р. № 641.

Разом з цим, діючі тарифи на послуги з видачі ветеринарних документів є економічно не обґрунтованими, не враховують поточні інфляційні процеси та валютні коливання, підвищення цін на комунальні видатки, збільшення розміру прожиткового мінімуму та інше.

Методика розрахунку плати за оформлення та видачу ветеринарних документів містить умови, за яких здійснюється формування тарифів на послуги з оформлення та видачі на платній основі ветеринарних документів, які надаються Держпродспоживслужбою, органами та установами, що належать до сфери її управління, ліцензованими ветеринарними лікарями, уповноваженими на видачу таких документів.

### **3. Основні положення проекту акта**

Проектом постанови передбачено:

затвердження Методики розрахунку плати за видачу ветеринарних документів;

виключення підпункту 2 пункту 2 та розділу «Формування тарифів на ветеринарні послуги з оформлення та видачі ветеринарних документів» Порядку формування тарифів на ветеринарні послуги, що надаються державними установами ветеринарної медицини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2009 р. № 1167;

виключення пунктів 1-4 у додатку 1 та 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2011 р. № 641 «Про затвердження переліку платних адміністративних послуг, які надаються Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, органами та установами, що належать до сфери її управління, і розміру плати за їх надання».

### **4. Правові аспекти**

Необхідність розробки проекту постанови викликана набранням чинності Закону про ветеринарну медицину.

У частині шостій статті 49 Закону про ветеринарну медицину визначено, що методика розрахунку плати за видачу ветеринарних документів затверджується Кабінетом Міністрів України.

Нормативно-правовими актами у цій сфері є Закон про ветеринарну медицину, постанова Кабінету Міністрів України від 9 червня 2011 р. № 641 «Про затвердження переліку платних адміністративних послуг, які надаються Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, органами та установами, що належать до сфери її управління, і розміру плати за їх надання», постанова Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2009 р. № 1167 «Про затвердження Порядку формування тарифів на ветеринарні послуги, що надаються державними установами ветеринарної медицини».

## **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проекту постанови не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів, а лише передбачає перенаправлення надходжень з місцевих бюджетів до державного бюджету.

Очікуються зменшення надходжень до місцевих бюджетів та відповідне збільшення надходжень до державного бюджету від плати за видачу ветеринарних документів.

## **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, і не потребує розгляду уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

## **7. Оцінка відповідності**

У проекті постанови відсутні положення, що:

стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Антикорупційна експертиза стосовно проекту постанови Національним агентством з питань запобігання корупції не проводилася.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проекту постанови не проводились.

Проект постанови буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для проведення антикорупційної експертизи.

## **8. Прогноз результатів**

Прийняття проекту постанови забезпечить виконання норм Закону про ветеринарну медицину та виконання завдань, покладених на Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.

Проект постанови за предметом правового регулювання не матиме впливу на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад;



ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, та інші суспільні відносини.

Вплив реалізації акта на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Суб'єкти господарювання	Позитивний	Встановлення єдиних економічно-обґрунтованих розмірів плати за послуги з видачі ветеринарних документів, що надаються Держпродспоживслужбою, органами та установами, що належать до сфери її управління, ліцензованими ветеринарними лікарями.
Держава	Позитивний	Приведення у відповідність вартості послуг з видачі ветеринарних документів до собівартості, що сприятиме ефективному використанню бюджетних коштів. Прогнозується, що кошти, які витрачаються державою на надання цих послуг, будуть повернуті до бюджету, як наслідок, послуги перестануть носити збитковий характер.
Громадяни	Позитивний	Громадяни, отримувачі послуг з оформлення та видачі ветеринарних документів, сплачуватимуть об'єктивно та прозоро встановлені тарифи за вказані послуги, що сприятиме підвищенню якості та ефективності таких послуг.

**Міністра аграрної політики  
та продовольства України**

**Микола СОЛЬСЬКИЙ**

\_\_\_\_\_ 2022 р.

## **АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**

### **до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Методики розрахунку плати за видачу ветеринарних документів та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»**

#### **I. Визначення проблеми**

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Методики розрахунку плати за видачу ветеринарних документів та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – проект постанови) розроблено відповідно до частини шостої статті 49 Закону України від 04.02.2021 № 1206-IX «Про ветеринарну медицину» (далі – Закон про ветеринарну медицину) та на виконання пункту 10 доручення Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала від 13.04.2021 № 11493/1/1-21.

Згідно зі статтею 49 Закону про ветеринарну медицину видача ветеринарних документів здійснюється з метою підтвердження стану здоров'я тварин та ветеринарно-санітарного статусу потужностей, окремих територій (зон, регіонів або компартментів).

Для ідентифікації тварини видається ветеринарний паспорт, що містить інформацію про власника тварини, опис тварини, відомості про її маркування, стан здоров'я, діагностику, вакцинацію, лікування, інші протиепізоотичні заходи щодо тварини, а також ветеринарно-санітарний стан господарства, в якому вона утримується.

Переміщення тварин, побічних продуктів тваринного походження, репродуктивного матеріалу, біологічних продуктів супроводжується такими ветеринарними документами:

міжнародними ветеринарними сертифікатами - при переміщенні за межі України;

ветеринарними свідоцтвами - при переміщенні в межах території України.

Міжнародні ветеринарні сертифікати видаються державними ветеринарними інспекторами та офіційними ветеринарними лікарями.

Ветеринарні свідоцтва та ветеринарні паспорти на тварин видаються державними ветеринарними інспекторами, офіційними ветеринарними лікарями та ліцензованими ветеринарними лікарями, уповноваженими на видачу таких свідоцтв та паспортів.

Згідно з частиною шостої статті 49 Закону про ветеринарну медицину видача ветеринарних документів здійснюється на платній основі. Методика розрахунку плати за видачу ветеринарних документів затверджується Кабінетом Міністрів України.

Наразі механізм формування тарифів на ветеринарні послуги з оформлення та видачі ветеринарних документів визначений постановою Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2009 р. № 1167 «Про затвердження Порядку формування тарифів на ветеринарні послуги, що надаються державними установами ветеринарної медицини».

Розмір плати за надання Державною службою з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, органами та установами, що належать до сфери її управління, платних адміністративних послуг затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 9 червня 2011 р. № 641.

Разом з цим, діючі тарифи на послуги з видачі ветеринарних документів є економічно не обґрунтованими, не враховують поточні інфляційні процеси та валютні коливання, підвищення цін на комунальні видатки, збільшення розміру прожиткового мінімуму та інше.

Методика розрахунку плати за видачу ветеринарних документів містить умови, за яких здійснюється формування тарифів на послуги з видачі ветеринарних документів, які надаються Держпродспоживслужбою, органами та установами, що належать до сфери її управління, ліцензованими ветеринарними лікарями, уповноваженими на видачу таких документів.

До складу виробничої собівартості послуги з оформлення та видачі ветеринарних документів відповідно до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 135 «Витрати», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 18 травня 2012 року № 568, зареєстрованому у Міністерстві юстиції України 6 червня 2012 року за № 903/21215 (із змінами) включаються: прямі матеріальні витрати, прямі витрати на оплату праці, інші прямі витрати, змінні загальновиробничі та постійно розподілені загальновиробничі витрати.

#### Порівняльний аналіз розрахунків за видачу ветеринарних документів:

Найменування послуги	Розмір плати згідно постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2022 р. № 641 (гривень)	Розмір плати за надання послуг з видачі ветеринарних документів згідно калькуляції собівартості станом на 01.01.2022 (гривень)
1. Видача міжнародного ветеринарного сертифіката – під час переміщення товарів та живих тварин за межі України	14,85	44,91
2. Видача ветеринарного свідоцтва – під час переміщення	18,09	54,83
3. Видача ветеринарного паспорта на тварин	51,29	155,06

Разом з цим проектом постанови передбачено:

виключення підпункту 2 пункту 2 та розділу «Формування тарифів на ветеринарні послуги з оформлення та видачі ветеринарних документів» Порядку формування тарифів на ветеринарні послуги, що надаються

державними установами ветеринарної медицини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2009 р. № 1167;

виключення пунктів 1-4 у додатку 1 та 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2011 р. № 641 «Про затвердження переліку платних адміністративних послуг, які надаються Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, органами та установами, що належать до сфери її управління, і розміру плати за їх надання».

Прийняття проекту постанови дозволить привести у відповідність вартість послуг за видачу ветеринарних документів із складовими витрат, що входять до складу таких послуг.

Таким чином, прийняття проекту постанови є обов'язковим, оскільки проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів – відповідне питання належить до сфери публічного права і можливість використання ринкових механізмів виключається.

Основні групи (підгрупи), на які проблеми справляють вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава	+	
Суб'єкти господарювання,	+	
У тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

## II. Цілі державного регулювання

Ціллю державного регулювання є встановлення єдиного обґрунтованого механізму формування тарифів на платні послуги з видачі ветеринарних документів, які надаються державними ветеринарними інспекторами, офіційними ветеринарними лікарями, ліцензованими ветеринарними лікарями, уповноваженими на видачу таких документів.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення встановлених цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Види альтернативи	Опис альтернативи
<b>Альтернатива 1</b> Збереження «status quo»	Збереження чинного регулювання зазначених питань «status quo» не забезпечує досягнення цілі. Не встановлює обґрунтованого механізму формування тарифів на послуги з видачі ветеринарних документів.
<b>Альтернатива 2</b> Прийняття проекту постанови	Встановлює єдиний обґрунтований механізм формування тарифів на послуги з видачі ветеринарних документів.

### 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

#### Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
------------------	--------	---------

<p><b>Альтернатива 1</b> Збереження «status quo».</p>	<p>Відсутні</p>	<p>Втрати державного бюджету через застосування економічно необґрунтованих тарифів на ветеринарні послуги з видачі ветеринарних документів, які надаються Держпродспоживслужбою, органами та установами, що належать до сфери її управління.</p>
<p><b>Альтернатива 2</b> Прийняття проекту постанови.</p>	<p>Додаткові надходження до державного бюджету за рахунок приведення вартості послуг у відповідність із складовими витрат, що формують такі послуги, дозволить:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) посилити інституційну спроможності органів влади відповідальних за захист території України від занесення та розповсюдження інфекційних хвороб тварин;</li> <li>2) знизити навантаження на державний бюджет України</li> </ol>	<p>Відсутні</p>

### **Оцінка впливу на сферу інтересів громадян**

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p><b>Альтернатива 1</b> Збереження «status quo»</p>	<p>Уникнення економічних витрат пов'язаних з затвердженням економічно обґрунтованих розмірів платних послуг</p>	<p>Витрати залишаються на рівні тарифів затверджених діючими нормативно-правовими актами.</p>
<p><b>Альтернатива 2</b> Прийняття проекту постанови</p>	<p>Покращення ветеринарного обслуговування населення. Більш якісне отримання платних послуг з оформлення та видачі ветеринарних документів. Застосування єдиних тарифів за надання послуг як державними установами Держпродспоживслужби так і ліцензованими ветеринарними лікарями.</p>	<p>Розмір витрат буде залежати від фактичної собівартості послуг з видачі ветеринарних документів.</p>

### **Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання**

Регулювання, передбачені проектом постанови, розповсюджуватимуться на операторів ринку які здійснюють обіг об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю, а саме: живих тварин, репродуктивного матеріалу та ветеринарних препаратів, побічних продуктів тваринного походження, не призначених для споживання людиною.

Відповідно до інформації Державної служби статистики України:

станом на 1 січня 2022 року в Україні налічувалося 3918 підприємств, які утримували сільськогосподарських тварин. Крім того, налічувалося більше 3,9 млн. особистих селянських господарств.<sup>1</sup> Частка особистих селянських господарств, що утримували сільськогосподарських тварин у 2021 році становила 61,2% (2,4 млн. господарств).<sup>2</sup>

За даними територіальних органів Держрибагентства у 2021 році загальна кількість суб'єктів аквакультури становила 4441. З них надали звітність за формою № 1 А-риба (річна) «Виробництво продукції аквакультури за 2021 рік» 1765 підприємств або 39 % загальної кількості суб'єктів аквакультури, якими вирощено 16881,8 тонн водних біоресурсів.<sup>3</sup> В середньому об'єм виробництва аквакультури склав на одне підприємство до 10 тонн. Звідси гіпотетично можна вважати, що підприємства з виробництва тварин аквакультури в основному відносяться до суб'єктів малого підприємництва.

Наразі розробник проекту постанови не володіє інформацією щодо розподілу зазначених суб'єктів господарювання відповідно до вимог статті 55 Господарського кодексу України. Таким чином, запропонований розподіл суб'єктів господарювання за групами є гіпотетичним та ґрунтується на припущенні, що переважна більшість суб'єктів господарюванням (59,3%) відноситься до категорії мікро та малих суб'єктів господарювання.

Показник	Мікро	Малі	Середні	Великі	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	1107	2262	1417	897	5683
Питома вага групи у загальній кількості, %	19,5	39,8	24,9	15,8	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
------------------	--------	---------

<sup>1</sup> За інформацією Державної служби статистики України ([www.ukrstat.gov.ua](http://www.ukrstat.gov.ua)) (розділ Сільське господарство. Тваринництво. Кількість сільськогосподарських тварин. Групування підприємств за кількістю сільськогосподарських тварин.).

<sup>2</sup> За інформацією Державної служби статистики України ([www.ukrstat.gov.ua](http://www.ukrstat.gov.ua)) (розділ Сільське господарство. Сільськогосподарська діяльність домогосподарств у сільській місцевості. Особисті селянські господарства).

<sup>3</sup> За інформацією Держрибагентства ([https://darg.gov.ua/\\_virobnictvo\\_produkciji\\_0\\_0\\_0\\_11837\\_1.html](https://darg.gov.ua/_virobnictvo_produkciji_0_0_0_11837_1.html)) розділ Діяльність. Виробництво аквакультури за 2021 рік.

<b>Альтернатива 1</b> Збереження «status quo»	Уникнення економічних витрат пов'язаних з затвердженням економічно обґрунтованих розмірів платних послуг	Витрати залишаються на рівні тарифів затверджених діючими нормативно-правовими актами: за перший рік – 3453180,8 грн; за 5 років – 17043224 грн
<b>Альтернатива 2</b> Прийняття проекту постанови	Застосування єдиних економічно обґрунтованих тарифів за надання послуг з видачі ветеринарних документів, що надаються Держпродспоживслужбою, органами та установами, що належать до сфери її управління, ліцензованими ветеринарними лікарями, уповноваженими на видачу таких документів. Підвищення якості та ефективності таких послуг	Орієнтовні витрати пов'язані з виконанням вимог регулювання сягатимуть: за перший рік – 17043224 грн; за 5 років – 27808747 грн

### ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік		За п'ять років	
		за Альтернативою 1	за Альтернативою 2	за Альтернативою 1	за Альтернативою 2
1	Витрати на вивчення вимог запропонованих проектом постанови, гривень ((1 роб. година X 39,26 грн. (мінімальна зарплата спеціаліста у погодинному розмірі – 39,26 грн/год) X 1 процедура= 39,26 грн)	39,29 грн	39,26 грн	39,26 грн	39,26 грн
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	X	X	X	X
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, вартість робіт із ведення обліку та складання звіту	X	X	X	X
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів	X	X	X	X

	державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень				
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/ обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень (собівартість послуг з видачі ветеринарних свідоцтв станом на 01.012022 становила 54,83 грн) (витрати часу на отримання послуги з оформлення та видачі ветеринарного свідоцтва X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість процедур (послуг за рік))	981,5 грн (1 роб година X 39,26 грн X 25 процедур)	981,5 грн (1 роб година X 39,26 грн X 25 процедур)	4970,5 грн	4970,5 грн
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	X	X	X	X
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	X	X	X	X
8	Інше: Вартість послуг оформлення та видачі ветеринарного свідоцтва (в середньому 25 послуг на рік)	452,4 грн (18,09 грн (вартість однієї послуги)x 25 кількість процедур за рік)	1370,8 грн (54,83 грн (вартість однієї послуги)x 25 кількість процедур на рік)	2261,3 грн	6854 грн
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	1473,2 грн	2391,6 грн	7271 грн	11863,8 грн
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва,	2344	2344	2344	2344



	на яких буде поширено регулювання, одиниць				
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	3453180,8 грн	5605910,4 грн	17043224 грн	27808747 грн

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
<b>Альтернатива 1</b> Збереження «status quo»	17043224 грн
<b>Альтернатива 2</b> Прийняття проекту постанови	27808747 грн

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення встановлених цілей

Вибір оптимального альтернативного способу здійснено з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотири бальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
<b>Альтернатива 1</b> Збереження «status quo»	1	Альтернатива зберігає всі наявні недоліки, що наведені у розділі I
<b>Альтернатива 2</b> Прийняття проекту постанови	4	Очікується, що альтернатива дозволить досягти цілей, що зазначені в розділі II

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
<b>Альтернатива 1</b> Збереження «status quo»	Уникнення економічних витрат пов'язаних з затвердженням економічно обґрунтованих розмірів відповідних платних послуг для суб'єктів господарювання	1) зниження інституційної спроможності органів влади; 2) додаткове навантаження на державний бюджет України	Дана альтернатива є не ефективною, оскільки та не дозволяє вирішити поточні проблеми
<b>Альтернатива 2</b> Прийняття проекту	1) посилення інституційної	Витрати пов'язані з виконанням вимог	Альтернатива є прийнятною з огляду на

постанови	спроможності органів влади; 2) зниження навантаження на державний бюджет України	регулювання для суб'єктів господарювання	ризиків та витрати пов'язані із виконанням вимог запропонованого регулювання
-----------	---	--	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/ причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
<b>Альтернатива 1</b> Збереження «status quo»	Дана альтернатива не здатна вирішити проблеми, що наведені у розділі 1 документу.	X
<b>Альтернатива 2</b> Прийняття проекту постанови	Дана альтернатива є найбільш доцільною з огляду на поточний стан проблеми та потенційного співвідношення витрат пов'язаних із запровадженням альтернативи та переваг від її запровадження	X

Враховуючи вищенаведені позитивні та негативні сторони альтернативних способів досягнення встановлених цілей, доцільно прийняти розроблений проект постанови.

#### **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Основним механізмом, який забезпечить розв'язання проблеми, визначеної у розділі I є встановлення економічно обґрунтованих розмірів платних послуг за видачу ветеринарних документів, які надаються державними ветеринарними інспекторами, офіційними ветеринарними лікарями або ліцензованими ветеринарними лікарями.

Витрати, що включаються до вартості послуг, групуються відповідно до методологічних засад формування в бухгалтерському обліку інформації про витрати та її розкриття у фінансовій звітності та враховують: прямі витрати на оплату праці, прямі матеріальні витрати, інші прямі витрати, загальновиробничі витрати.

У разі зміни вартості однієї із складових витрат, що може спричинити зміну розміру плати за послуги з видачі ветеринарних документів більш як на 20 відсотків, проводиться перерахування розміру плати згідно з пунктами 6-7 розділу II цієї Методики шляхом коригування лише тих складових розміру плати, за якими відбулися цінові зміни в бік збільшення або зменшення.

Зміни однієї із складових витрат приймаються до уваги лише у разі, коли вони виникли з причин, які не залежать від територіальних органів Держпродспоживслужби, установ, що належать до сфери її управління, та

уповноважених осіб, в тому числі ліцензованих ветеринарних лікарів, уповноважених на видачу ветеринарних свідоцтв та ветеринарних паспортів на тварин, зокрема збільшення або зменшення податків і зборів, мінімальної заробітної плати, підвищення або зниження цін і тарифів на паливно-енергетичні та інші матеріальні ресурси.

Калькуляції розміру плати за послуги з видачі ветеринарних документів оприлюднюються на офіційних вебсайтах або розміщуються на інформаційних стендах у доступних для відвідувачів місцях територіальних органів Держпродспоживслужби, установ, що належать до сфери її управління, ліцензованих закладів ветеринарної медицини

Заходи, які необхідно здійснити органам влади для розв'язання проблеми:

довести вимоги регуляторного акта до відома територіальних органів Держпродспоживслужби та державних установ, що знаходяться в сфері її управління, а також до ліцензованих ветеринарних лікарів;

забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті Міністерства аграрної політики та продовольства України ([www.minagro.gov.ua](http://www.minagro.gov.ua)), вебсайті Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів ([www.consumer.gov.ua](http://www.consumer.gov.ua)) та провести громадське обговорення проекту постанови.

Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам господарювання – ознайомитися з вимогами постанови.

З метою досягнення цілей, визначених у розділі II аналізу регуляторного впливу, пропонується погодити проект постанови.

## **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Прийняття та оприлюднення проекту постанови в установленому порядку забезпечить доведення його вимог до суб'єктів господарювання, центральних та місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів.

Прийняття проекту постанови не призведе до неочікуваних результатів і не потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету.

Можлива шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

## **БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ**

на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання:  
Держпродспоживслужба

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії * (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання (за рік), гривень
1.Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	X	X	X	X	X
Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	X	X	X	X	X
камеральні	X	X	X	X	X
виїзні	X	X	X	X	X
Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	X	X	X	X	X.
Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	X	X	X	X	X
Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	X	X	X	X	X
Підготовка звітності за	X	X	X	X	X

результатами регулювання					
Разом за рік				-	
Сумарно за п'ять років				-	

### **VII. Обґрунтування строку дії акту**

Враховуючи, що видача ветеринарних документів здійснюється з метою підтвердження стану здоров'я тварин та ветеринарно-санітарного статусу потужностей, окремих територій (зон, регіонів або компартментів) при переміщенні тварин, побічних продуктів тваринного походження, репродуктивного матеріалу, біологічних продуктів і є невід'ємною частиною системи контролю, профілактики, та боротьби з інфекційними хворобами тварин, проект постанови набирає чинності одночасно із введенням в дію Закону про ветеринарну медицину.

Термін дії регуляторного акта є необмеженим і постійним. Зміни терміну дії можливі в разі змін у законодавстві про ветеринарну медицину.

### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Прогнозні значення показників результативності регуляторного акта будуть встановлюватися після набрання чинності актом.

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1) розмір надходжень до державного бюджету, пов'язаних із дією акта – прямі надходження до державного бюджету будуть залежати від кількості та складу наданих послуг з оформлення та видачі ветеринарних документів державними ветеринарними інспекторами та офіційними ветеринарними лікарями;

2) кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія акта – 5683, у тому числі малого підприємництва – 2262, мікро підприємництва – 1107. Крім того, дія акта поширюється на 2,4 млн. особистих селянських господарств, які тримають сільськогосподарських тварин.

3) рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень проекту постанови – високий, оскільки повідомлення про оприлюднення, проекту постанови та аналіз регуляторного впливу акта буде розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства аграрної політики та продовольства України ([www.minagro.gov.ua](http://www.minagro.gov.ua)) та Держпродспоживслужби (<https://dpss.gov.ua>).

4) час, що необхідно буде витратити суб'єктам господарювання та/або фізичним особам, для виконання вимог акта – одноразово орієнтовно 1 година для відповідальних працівників на ознайомлення. Час витрачений в даному випадку має обліковуватись в межах норм часу, що витрачається на виконання безпосередніх фахових обов'язків.

Показниками результативності регуляторного акта є:

1) кількість відповідних послуг з оформлення та видачі ветеринарних документів, що надані державними ветеринарними інспекторами, офіційними ветеринарними лікарями та ліцензованими ветеринарними лікарями;

2) рівень надходжень коштів до державного бюджету за надання послуг з оформлення та видачі ветеринарних документів.

#### **ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта**

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися шляхом аналізу даних відповідно до встановлених показників результативності Держпродспоживслужбою.

Базове відстеження здійснюватиметься після набрання ним чинності регуляторного акту, але не пізніше дня з якого почнеться повторне відстеження, шляхом моніторингу статистичних даних Держпродспоживслужбою.

Повторне відстеження здійснюватиметься не пізніше ніж через рік з дня набрання чинності регуляторним актом шляхом порівняння статистичних даних Держпродспоживслужбою.

Періодичне відстеження здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження, шляхом порівняння показників із аналогічними показниками, що встановлені під час повторного відстеження.

Метод проведення відстеження результативності – статистичний.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні.

Для відстеження результативності будуть використовуватися дані, отримані за результатами моніторингу, що здійснюватиметься структурними підрозділами Держпродспоживслужби та її територіальними органами.

**Міністр аграрної політики  
та продовольства України**

**Микола СОЛЬСЬКИЙ**

\_\_\_\_\_ 2022 р.

## ТЕСТ

### малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідне для здійснення регулювання, проведено розробником у період з "20" травня 2022 року по "08" липня 2022 року.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо))	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Інтернет-консультації з суб'єктами малого, середнього та великого підприємництва щодо оцінки затрат, які вони можуть понести внаслідок дії регуляторного акта	10	Опрацювання проекту та підтримка основних цілей проекту акта
2	Робоча зустріч із представниками профільних асоціацій	2	Опрацювання зауважень та пропозицій, які надійшли від представників асоціацій для підготовки остаточної редакції проекту акта

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі)

Кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання, становить 3369 об'єктів, у тому числі малого підприємництва – 2262, мікропідприємництва – 1107. Сукупна питома вага суб'єктів малого та мікропідприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив становить 59,3% (відповідно до таблиці Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання здійснено на прикладі витрат, що будуть нести оператори ринку за отримання послуг з оформлення на видачі ветеринарних свідоцтв на

переміщення тварин, побічних продуктів тваринного походження, репродуктивного матеріалу, біологічних продуктів.

Умови проведення розрахунків:

1) собівартість однієї послуги з оформлення та видачі ветеринарного свідоцтва (відповідно до калькуляції) станом на 01.01.2022 становить 54,83 грн;

2) кількість процедур (послуг) з оформлення та видачі ветеринарних свідоцтв на одного оператора ринку в середньому становить – 25 процедур/рік.

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	X	X	X
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	X	X	X
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	X	X	X
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	X	X	X
5	Інші процедури: <i>Вартість послуг оформлення та видачі ветеринарного свідоцтва (в середньому 25 послуг на рік)</i>	1370,75 грн	1370,75 грн	6850 грн
6	Разом, гривень <i>Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i>	X	X	X
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	2363	2363	2363
8	Суммарно, гривень <i>Формула: відповідний стовпчик «разом» X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)</i>	3239083,25 грн	3239083,25 грн	16186550 грн
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				



9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання – <i>1 година (одноразово) ((1 роб.)</i> <i>Формула:</i> <i>витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок × вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) × оціночна кількість форм × кількість суб'єктів господарювання, що мають ознайомитися з вимогами регулювання</i>	39,26 грн (1 роб. година X 39,26 грн. X 1 процедура)	X	X
10	Процедури організації виконання вимог регулювання <i>Формула:</i> <i>Пункт 10.1</i>	X	X	X
11	Процедури офіційного звітування	X	X	X
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок <i>Формула:</i> <i>витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість перевірок за рік</i>	X	X	X.
13	Інші процедури (уточнити), а саме: отримання послуги з оформлення та видачі ветеринарних свідоцтв <i>Формула:</i> <i>витрати часу на отримання послуги з оформлення та видачі ветеринарного свідоцтва X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість процедур (послуг за рік)</i>	981,5 грн (1 роб година X 39,26 грн X 25 процедур)	981,5 грн	4097,5 грн
14	Разом, гривень <i>Формула:</i> <i>(сума рядків 9 + 10 + 11 + 12</i>	1020,76 грн	981,5 грн	4136,76 грн

	+ 13)			
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання	2363	2363	2363
16	Сумарно, гривень Формула: відповідний стовпчик "разом" $X$ кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 $X$ рядок 15)	2411677,8 грн	2319284,5 грн	9775163,88 грн

### Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва

Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого самоврядування, залученого до процесу регулювання.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок вартості адміністрування регулювання – Держпродспоживслужба.

Важливо відзначити, що Методика розрахунку плати за видачу ветеринарних документів не передбачають жодних процедур адміністрування.

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва – за потреби окремо для суб'єктів малого та мікропідприємництва)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	X	X	X	X	X
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	X	X	X	X	X

камеральні	X	X	X	X	X
виїзні	X	X	X	X	X
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	X	X	X	X	X
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	X	X	X	X	X
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	X	X	X	X	X
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	X	X	X	X	X
7. Інші адміністративні процедури (уточнити)	X	X	X	X	X
Разом за рік	X	X	X	X	X
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	X

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	3239083,25 грн	16186550 грн
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	2411677,8 грн	9775163,88 грн
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	5650761,05 грн	25961713,9

4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	X	X
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	5650761,05 грн	25961713,9 грн

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

На основі оцінки сумарних витрат малого підприємництва на виконання запланованого регулювання (за перший рік регулювання та за п'ять років) не встановлено відмінностей у питомій вартості адміністративного навантаження між суб'єктами великого, середнього та малого підприємництва. У зв'язку з цим компенсаторні механізми не розроблялися.

---

**Повідомлення про оприлюднення  
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження  
Методики розрахунку плати за видачу ветеринарних документів та  
внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»**

З метою забезпечення проведення громадського обговорення Міністерство аграрної політики та продовольства України оприлюднює проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Методики розрахунку плати за видачу ветеринарних документів та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – проект постанови).

Проект постанови розроблено Мінагрополітики відповідно до частини шостої статті 49 Закону України від 04.02.2021 № 1206-ІХ «Про ветеринарну медицину».

Проектом постанови затверджується Методика розрахунку плати за видачу ветеринарних документів, яка визначає механізм формування тарифів на послуги з оформлення та видачі ветеринарних документів, які надаються державними ветеринарними інспекторами, офіційними ветеринарними лікарями, ліцензованими ветеринарними лікарями, уповноваженими на видачу таких документів та вносяться зміни до Порядку формування тарифів на ветеринарні послуги, що надаються державними установами ветеринарної медицини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2009 р. № 1167, там постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2011 р. № 641 «Про затвердження переліку платних адміністративних послуг, які надаються Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, органами та установами, що належать до сфери її управління, і розміру плати за їх надання».

Електронну версію проекту постанови опубліковано на офіційному вебсайті Мінагрополітики (<http://minagro.gov.ua>) у розділі «НПА», підрозділ «Проекти нормативно-правових актів».

Пропозиції та зауваження просимо надсилати протягом місяця з дня оприлюднення за адресою:

Міністерство аграрної політики та продовольства України, 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 24, e-mail: [tibezh\\_nv@ukr.net](mailto:tibezh_nv@ukr.net).

**Директор Департаменту  
державної політики  
у сфері санітарних та  
фітосанітарних заходів**

  
**Андрій ПИВОВАРОВ**